

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг и Комиссия финансового надзора Польши договорились об углублении сотрудничества

Комитет Международного финансового центра «Астана» (МФЦА) по регулированию финансовых услуг (АФСА) и Комиссия финансового надзора Польши (КФНП) подписали Меморандум о взаимопонимании.

Меморандум подписан М.Бубеевым, Исполняющим обязанности Генерального директора Комитета МФЦА по регулированию финансовых услуг и Ж.Ястржембским, Председателем Комиссии финансового надзора Польши.

Документ устанавливает основы сотрудничества между АФСА и КФНП по обмену опытом и необходимой информацией в сфере законодательства по финансовым услугам, регулирования и регуляторной практики в соответствующих юрисдикциях.

АФСА и КФНП намерены сотрудничать по регулированию финансового сектора и укреплению двусторонних связей путем обмена информацией, затрагивающей важные изменения на финансовых рынках МФЦА и Польши. Регуляторы договорились сотрудничать, обмениваясь подходами к надзорным вопросам и обеспечивая друг друга необходимой информацией в рамках предусмотренных законодательствами сторон.

Как отметил М.Бубеев: “Меморандум позволит углубить сотрудничество и укрепить отношения между регуляторами путем обеспечения прочных и транспарентных финансовых услуг в наших юрисдикциях, а также усилит инвестиционную привлекательность”.

Справочная информация:

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Комиссия финансового надзора Польши (КФНП) осуществляет надзор за финансовым рынком, включая банковский надзор, надзор за рынком капитала, надзор за страховым рынком, надзор за пенсионным рынком, дополнительный надзор за деятельностью финансовых конгломератов, надзор за институтом электронных денег, платежными организациями и бюро платежных услуг, а также надзор за кооперативными сберегательными и кредитными союзами. Целью надзора за финансовым рынком является обеспечение надлежащего функционирования рынка, его стабильности, безопасности и прозрачности, доверия к финансовому рынку, а также обеспечение защиты интересов участников рынка.

www.knf.gov.pl